Lee atentamente, resuelve y contesta a las preguntas

Al recolectar las uvas de una plantacion se han recogido 11 cestas por cada fila de vides. Si hay un total de 50
filas y cada cesta contiene 20 racimos, ¢ cudntos racimos de uvas se han recogido en total?

racimos

En la biblioteca del colegio hay 4.134 libros repartidos en estanterias. Si en cada una caben 37 libros,
écuantas estanterias completas habra? ¢ Cuantos libros tendra la estanteria incompleta?

Estanterias completas |:| TEHdFEiI:’Hhros

Un edificio tiene 16 pisos con 8 oficinas en cada uno. El edificio de enfrente tiene el mismo niimero
total de oficinas pero solo 8 pisos. ¢ Cuantas oficinas hay en cada piso?

en cada piso oficinas

La carga maxima que puede soportar un ascensor es de 450 kilos. Eduardo quiere subir a su casa 8
cajas de 50 kilos cada una. Si Eduardo pesa 74 kilos é podra subir todas las cajas a la vez?

si /no

Un aparcamiento tiene 620 filas. En cada fila hay 36 plazas para coches. En este momento estan ocupadas la
mitad y en |a cuarta parte estan de obras ¢{Cudntas plazas para coches quedan libres en el aparcamiento?

quedan plazas




